

# Согласие

12+

Выходит с 1933 года Цена свободная

СРЕДА 6 ДЕКАБРЯ 2023 года №97 (10155)

## ПРЕЗИДЕНТ СТРАНЫ ВПЕРВЫЕ ПРИЕХАЛ НА ВЫСТАВКУ "РОССИЯ" НА ВДНХ



**Владимир Путин, в частности, посетил павильон Минпромторга "Сделано НАМИ".**

Выставка "Россия" работает на ВДНХ с 4 ноября.

Глава государства побывал в павильоне № 1, где ознакомился с экспозицией "Движения первых" и президентской платформы "Россия - страна возможностей" под названием "Первые в России - стране возможностей". Президент прогулялся по залу "Патриотизм", осмотрел интерактивные голографические экспонаты, рассказывающие о выдающихся деятелях науки и культуры - химике Д. И. Менделееве, конструкторе С. П. Королеве, писателе А. С. Пушкине, композиторе П. И. Чайковском и других известных людях.

Президент также посетил павильон Минпромторга "Сделано НАМИ", где инсталляции повествуют о вызовах, с которыми сталкивались российские предприятия и изобретатели, а также о современных достижениях промышленности в регионах. Экспонаты этого павильона глава государства осмотрел вместе с вице-премьером, главой ведомства Денисом Мантуровым.

Далее Владимир Путин осмотрел выставочный павильон "Атом", посвященный истории отечественной ядерной физики и атомного оружия, а также технологиям использования ядерной энергии в мирных и оборонных целях.

Позже президент вручил премию "Волонтер года". Церемония прошла в рамках форума гражданского участия "Мы вместе". Участие в нем принимают 10 тыс. волонтеров и активистов из более чем 40 стран.

Международная выставка-форум "Россия" - это первое событие такого масштаба с советских времен. Она продлится до 12 апреля. Демонстрация важнейших достижений страны в различных отраслях экономики, а также содействие дальнейшему международному сотрудничеству — основная задача мероприятия.

Отдельные павильоны здесь есть у "Сбера", ВЭБ.РФ, "Газпрома", VK, "Роснефти", "Сибура". Также работают музеи ВДНХ и павильоны СНГ. Помимо выставки проходят культурно-развлекательные и деловые мероприятия, концерты, различные образовательные проекты.

### ПРЕСС-СЛУЖБА ГЛАВЫ РА СООБЩАЕТ

## МУРАТ КУМПИЛОВ: «НА ПОСТОЯННОМ КОНТРОЛЕ ДЕРЖИМ РАБОТУ ПО ОБРАЩЕНИЯМ ГРАЖДАН...»

По поручению Президента РФ Владимира Путина Полномочный представитель Президента РФ в Южном федеральном округе Владимир Устинов с участием глав регионов провёл приём граждан в режиме видеоконференции. На мероприятии присутствовал Глава Адыгеи Мурат Кумпилов.

На приёме были рассмотрены обращения жителей различных субъектов ЮФО, в том числе из Адыгеи. Жительница Майкопа Татьяна Вранцева попросила оказать содействие в благоустройстве одной из дворовых территорий по ул. Железнодорожной.

Мурат Кумпилов проинформировал, что решение по данному вопросу уже принято и будет реализовано весной 2024 года. Работы запланированы в рамках федеральной программы «Формирование комфортной городской среды» национального проекта «Жилье и городская среда».

Подготовлена проектно-сметная документация, получено положительное заключение государственной экспертизы. В рамках работ по благоустройству планируется выполнение ремонта асфальтобетонного покрытия проезда, приподъездных

площадок, устройство тротуаров и парковочных карманов, спортивных и хозяйственных площадок.

Напомним, благоустройством дворовых и общественных территорий республики занимается ежегодно. В этом году полностью выполнены все запланированные программные мероприятия. По информации Минстроя РА, всего было благоустроено 42 территории во всех муниципальных образованиях (11 общественных и 31 дворовая). В 2024 году в Адыгее планируется благоустроить 36 территорий (6 общественных и 30 дворовых). Почти во всех районах уже заключены контракты с подрядными организациями. Наибольший объем работ запланирован в столице Адыгеи.

«Продолжим участие в федеральных программах и нацпроектах для улучше-

ния качества жизни жителей республики. Данному направлению уделяю пристальное внимание. Лично контролирую качество проведенных мероприятий, провожу выездные совещания на объектах благоустройства. Для нас значимо, что к этой работе привлекаются и жители. Мы поддерживаем общественную инициативу, с учетом мнения населения выбираем территории для благоустройства и выполняем работы. А чтобы оперативно выявлять и решать актуальные проблемы в каждом муниципалитете, на постоянном контроле держим работу по обращениям граждан», - отметил Глава Адыгеи.

Полпред Президента РФ в ЮФО Владимир Устинов поручил Главе республики



обеспечить принятие мер для своевременного выполнения принятого решения по благоустройству дворовой территории.

### ВСТРЕЧА

## КОНСТРУКТИВНЫЙ РАЗГОВОР

Глава Тахтамукайского района Аскер Савв и председатель районного Совета народных депутатов Руслан Апсаямов встретились с жителями аула Панахес Афиписинского сельского поселения.



В состоявшемся конструктивном общении также приняли участие лидеры общественного движения «Адыгэ Хасэ-Черкесский парламент» РА Рамазан Тлемешов и Ачмиз Юсуф.

Круг рассмотренных вопросов обширен. Обсуждались задачи по сохранению адыгского языка, национальной культуры и истории адыгов. Участники встречи внесли ряд практических предложений, связанных с организацией обучения родному языку в школах и детских садах.

В ходе общения отмечалось, что в системе образования проводится большая работа в этом направлении, но многое зависит и от семьи, где также должны заниматься популяризацией обычаев и традиций, прививать интерес к языку и национальной культуре. Детям необходимо объяснять, почему так важно знание родного языка и сохранение самобытности адыгского народа.

- Это наша общая задача. Уверен, все созидательные инициативы общественников и жителей аула Панахес будут непременно реализованы, - подчеркнул в завершение разговора Аскер Савв.

Уважаемые жители Тахтамукайского района!

Продолжается подписная кампания на районную газету «СОГЛАСИЕ».

Цена подписки на первое полугодие 2024 года – 392 руб. 28 коп.



## ПОДДЕРЖКА СВО

## «НАШИ СЕТИ СПАСАЮТ ЖИЗНИ...»

В Энемском городском поселении развернута целая сеть волонтерской группы «Масксети — Адыгея». Основной пункт находится в доме культуры «Радуга», еще два расположены в средних школах №25 и 2. Помимо энемских пунктов, сети плетут в домах культуры Суповского и Нового сада. А жительница Энемского поселения Надежда Овчинникова поставила станок у себя в доме. Надежда Григорьевна призналась: душа болит за наших ребят и поэтому она не может оставаться в стороне.

Руководит волонтерской группой энергичная и активная Диана Румянцева. Пункты плетения маскировочных сетей открылись в начале лета, и за полгода плодотворной работы они выдали около шести тысяч кв.м., а это почти 200 сеток разных размеров и цветов. Масксети отправляются в специальных мешочках, которые тут же и шьют. Помимо сетей, изготавливают еще и маскировочные ко-

стюмы: зеленый вариант после летнего сезона сменился на двусторонний осенне-летний, а теперь выпускают осенне-зимние накидки. Совсем недавно здесь стали делать и маскировочные нашлемники из остатков материалов. Получается безотходное производство.

- Мы работаем по предварительным заявкам, - рассказывает Диана Петровна. - Нам обращаются командиры подразделений, для которых плетем сети и отправляем на передовую. В самом начале мы занимались только сетями, но теперь отправляем и различную гуманитарную помощь. Отправка — каждые две недели. Пытаемся собрать все по максимуму необходимого нашим защитникам. Всегда вместе с грузом отправляем письма и рисунки наших юных помощников. Ребята на передовой неоднократно благодарили за помощь и поддержку, особенно за теплые, искренние послания: солдаты каждый раз читают их со слезами на глазах, хранят и перечитывают в трудные минуты.

Летом пункт в «Радуге» работал в 4 смены, открывался ранним утром и закрывался поздно ночью. Среди постоянных помощников — две пожилые жительницы посел-



ка Энем, которые в этом важном деле с самого начала. Валентина Васильевна Лукина плетет сети по несколько часов в день, уже успела обучить этому нехитрому ремеслу многих волонтеров. Нина Яковлевна Блохина нарезает ленты — вначале она выполняла эту кропотливую работу вручную, но недавно появился аппарат для резки и стало легче делать заготовки.

- Я очень благодарна таким неравнодушным людям, - говорит Диана Румянцева. - Они являются очень хорошим примером для всех. В таком возрасте эти женщины находят силы и возможность помогать своим трудом, вносят посильный вклад в защиту наших ребят на передовой. Я сама долго была в стороне от происходящего и просто наблюдала: у нас есть поли-

тики, военная тактика и стратегия, и я думала, что вся эта ситуация не затянется надолго. Но потом пришло осознание, что правительство сможет успешно решить любую масштабную задачу только если вся страна объединится вокруг общего дела. Поэтому я здесь и все наши волонтеры тратят свое свободное время на плетение сетей и сбор гуманитарной помощи. Каждый наш солдат сражается самоотверженно и мужественно, но мечтает вернуться домой к родным и близким. А наши сети спасают жизни.

Всего в волонтерскую группу входит несколько десятков человек: кто-то плетет сети постоянно, кто-то помогает по мере возможности, есть те, кто поддерживает финансово, многие приносят необходимые вещи и продукты. Есть еще помощники, которые изготавливают оконные свечи. Абсолютное большинство участников группы не отправляли своих близких людей на СВО, только единицы проводили родственников на фронт.

- Лично у меня на СВО тоже нет никого. Мы все сюда приходим по зову сердца, - подчеркнула Диана Румянцева. - Наша группа сотрудничает со многими дружественными волонтерскими организациями Республики Адыгея и Краснодарского края, стараемся помогать друг другу, держаться все вместе для более эффективной и результативной работы. Каждый участвует в общем деле своим трудом, временем, вложениями, усилиями. Но что бы мы ни делали в поддержку наших солдат, они все равно делают для нас намного больше: мы мирно плетем сети и пишем письма, пока они охраняют нашу мирную жизнь.

Марзиет Цусха



## ВЫСТАВКА-ФОРУМ

ДЕНЬ АДЫГЕИ  
НА ВЫСТАВКЕ «РОССИЯ»

Глава Адыгеи пригласил всех желающих посетить экспозицию региона на международной выставке-форуме.

Глава региона Мурат Кумпилов в своем телеграм-канале сообщил, что Адыгея готовит много сюрпризов на День республики в декабре и пригласил всех желающих посетить экспозицию региона на международной выставке-форуме «Россия».

Стенд Адыгеи на международной выставке «Россия» работает с момента открытия форума 4 ноября и продолжает встречать гостей и знакомить их с достопримечательностями и достижениями республики.

На площадке установлены интерактивные экраны, экспонаты отраслевых проектов, изделия народных промыслов, атрибуты национальной культуры и истории. Посетители могут использовать сенсорный экран и посмотреть общую информацию о республике.

«Отдельный пункт презентации — туристическая привлекательность региона. Большой интерес гости проявляют к центральному арт-объекту из трех стрел и двенадцати звезд. Он представляет собой объемное воплощение Государственного флага республики. Многие стремятся зайти внутрь инсталляции высотой 5,5 метра и получить особенное предсказание, напутствие, связанное с приглашением в Адыгею», - говорится в сообщении.

На экспозиции работают мини-мастерские по золотойшейному искусству, по изготовлению трещоток (пхэкЪыч), адыгской циновки. Можно сыграть в народные игры, разучить элементы национальных танцев.

Здесь же проводятся викторины, математические игры, раздаются открытки с видами Адыгеи, тематические календари-раскраски и наклейки.

Помимо этого, на выставке-форуме «Россия» организованы дни регионов, которые проводятся по определенному графику.

Ежедневно на центральной сцене 75-го павильона регион, день которого проходит на выставке, организует свою культурную программу, обязательным элементом которой является свадьба по традициям народов, проживающих в том или ином субъекте Российской Федерации.

Такой День региона для Адыгеи запланирован в декабре. Республика готовит обширную деловую и развлекательную программу. Известно, что свадьбу по народным адыгским традициям представит Государственный академический ансамбль народного танца Адыгеи «Нальмэс». Международная выставка-форум «Россия» в Москве открылась 4 ноября и продолжится до 12 апреля 2024 года. Ее цель — представить самые значимые достижения страны во всех сферах. Все регионы организовали на ВДНХ экспозиции. Стенд Адыгеи расположен в павильоне №75.

## «КРУГЛЫЙ СТОЛ»

## ОБ АКТУАЛЬНЫХ ВОПРОСАХ ПРОФИЛАКТИКИ МОШЕННИЧЕСТВА

Отделением Социального фонда России по Республике Адыгея организован и проведен «круглый стол», в ходе которого обсуждены вопросы профилактики мошенничества и правового просвещения старшего поколения и социально уязвимых категорий граждан в Республике Адыгея.

В работе «круглого стола» приняли участие представители аппарата уполномоченного по правам человека в Республике Адыгея, Верховного Суда Республики Адыгея, управления Министерства юстиции России по РА, Адвокатской палаты РА, Национального банка РА, прокуратуры и МВД республики, управления Следственного комитета РФ по РА, общественных организаций региона.

В ходе мероприятия участники обменялись опытом по профилактике мошенничества в целях предупреждения рисков обмана граждан, в том числе старшего поколения.

Также в Центрах общения старшего поколения в Майкопском районе и в Гиагинском районе, действующих на базе клиентских служб Отделения СФР по Республике Адыгея прошли лекции о предупреждении мошенничества с участием коучей — представителей региональных отделений СФР и Нацбанка России.

«Мошенничество является одним из распространенных видов преступлений. Наиболее уязвимыми и наиболее предпочтительными для мошенников являются люди пожилого возраста, а это — получатели пенсий, выплачиваемых ОСФР по Республике Адыгея, которых в республике более 117,7 тысяч человек. Мошенники умело используют всю доступную информацию и современные технологии, разбираются в психологии людей, вынуждая жертву раскрывать всю информацию о себе либо совершать те или иные действия, используют человеческие слабости (стяжательство, алчность), чувства (сострадание, обеспокоенность за близких, жалость) в своих корыстных интересах. Особенно часто пенсионеры попадают на уловки телефонных мошенников, а также тех, кто под предлогом сбора «актуальных информационных данных» обходит дома и квартиры пенсионеров», - сказала заместитель управляющего отделени-



ем СФР по Республике Адыгея Татьяна Киселева.

Специалисты СФР по Республике Адыгея напомнили, что их сотрудники не занимаются телефонным обзвоном и не запрашивают конфиденциальные сведения, в том числе и номера банковских карт, счетов по телефону, а также не ходят по домам с целью уточнения или сбора персональных данных своих клиентов. Выезд на дом к получателю сотрудника СФР может быть осуществлен только в исключительных случаях по предварительному заявлению получателя выплат, если у человека по состоянию здоровья нет возможности посетить клиентскую службу Фонда.

Об основных схемах с электронными деньгами, которые применяют аферисты, о том, как не попасть на их уловки, как отличить подлинную купюру от фальшивой, на какие элементы рекомендуется обращать внимание рассказали специалисты Отделения Национального банка России по Республике Адыгея.

Участники встречи смогли подробно изучить алгоритм действий мошенников при попытке хищений денежных средств, получить полезные рекомендации от экспертов, а также просветительские печатные материалы Социального Фонда России и Банка России.

В планах ОСФР по Республике Адыгея - в Центрах общения старшего поколения распространить опыт проведения совместных мероприятий на другие темы по финансовой грамотности.

6 декабря 2023 г.

**СРОЧНО НУЖНА ПОМОЩЬ****ДЕРИКОВОЙ ЮЛИИ НИКОЛАЕВНЕ****1986 года рождения, маме троих маленьких детей.**

Клинический диагноз: С 83.8 лимфома высокой степени злокачественности, фаза лейкемизации, с поражением внутригрудных и внутрибрюшных лимфоузлов.

В настоящее время требуется срочное лечение в Минском научно-практическом центре хирургии, трансплантологии и гематологии. Состояние тяжелое. Рекомендована сар - t клеточная терапия стоимостью 5 млн. рублей. Это последний шанс на выздоровление мамы троих маленьких деток.

Проявите милосердие. Только ваша помощь может спасти жизнь Юлии. Пожалуйста, помогите! Без вашей помощи не обойтись никак! Искренне благодарим каждого, кто услышал нас.

**РЕКВИЗИТЫ ДЛЯ ОКАЗАНИЯ ПОМОЩИ:**

номер карты: 22 022 061 521 59 401 (Сбербанк России),

номер телефона: +7 918 438 51 37 – супруг Дериков Максим Анатольевич.

**ФОРУМ****«ГОСПАБЛИКИ. ВЕКТОР РАЗВИТИЯ ДИАЛОГА ВЛАСТИ И ОБЩЕСТВА»**

8 декабря в актовом зале Адыгейского государственного университета состоится II республиканский форум «Госпаблики. Вектор развития диалога власти и общества». Организаторы - Администрация главы РА и Кабина РА, ЦУР Адыгеи, Контент-центр РА.

В программе мероприятия запланированы лекции о развитии госпабликов в республике. Спикеры расскажут о контентной политике официальных сообществ органов региональной и муниципальной власти; об эффективных методах продвижения страниц в соцсетях и каналов в мессенджере «Телеграм»; как актуально вести госпаблики в 2024 году; о рейтинге госпабликов ЮФО.

Также спикеры форума разберут лучшие практики ведения госпабликов в 2023 году. Участники смогут сыграть в квиз, поучаствовать в розыгрыше призов.

В завершение мероприятия организаторы форума подведут итоги республиканского конкурса «Лучший госпаблик Республики Адыгея» и наградят победителей и призеров.

1 декабря исполнился год, как в России вступили в силу поправки в Федеральный закон № 8-ФЗ, обязывающие госорганы вести страницы в соцсетях. Госпаблики региона – эффективный инструмент коммуникации власти и жителей республики, с помощью которого ведомства и муниципалитеты решают проблемы, заявленные в обращениях граждан.

В Адыгее 688 организаций ведут госпаблики в социальных сетях «ВКонтакте», «Одноклассники» и мессенджере «Телеграм».

Развитие госпабликов в республике курируют ЦУР Адыгеи (подведомственная организация федеральной компании АНО «Диалог Регионы») и республиканский Контент-центр, созданный осенью 2023 года.

**ПРОФИЛАКТИКА****УЗНАЙТЕ ВСЕ О СВОЕМ ЗДОРОВЬЕ**

**В ТАХТАМУКАЙСКОМ РАЙОНЕ ДИСПАНСЕРИЗАЦИЮ МОЖНО ПРОЙТИ В СЛЕДУЮЩИХ МЕДИЦИНСКИХ ОРГАНИЗАЦИЯХ:**

**Тахтамукайская поликлиника:**

а. Тахтамукай, ул. Ленина, 15, с 9:00 до 14:00.

**Энемская поликлиника:**

пгт. Энем, пер. Ильницкого, 2/1, с 9:00 до 14:00.

**Яблоневская поликлиника:**

пгт. Яблоневский, ул. Гагарина, 144, с 8:00 до 16:00.

**Афипсипская врачебная амбулатория:**

а. Афипсип, ул. Хакурате, 6, с 9:00 до 14:00.

Кабинеты медпрофилактики работают ежедневно, кроме выходных.

**СТАРШЕЕ ПОКОЛЕНИЕ****ПОЛЕЗНЫЕ ЗАНЯТИЯ ДЛЯ ПОЖИЛЫХ ГРАЖДАН**

Тахтамукайский комплексный центр социального обслуживания населения продолжает регистрацию пожилых граждан и инвалидов, желающих получить услуги в успешно функционирующем в Энеме отделении дневного пребывания граждан пожилого возраста и инвалидов, нуждающихся в посторонней помощи.

Работа отделения направлена на проработку когнитивных функций и предотвращения деменции. Здесь пожилые граждане и инвалиды могут получить сразу несколько социальных услуг.

Оздоровительные: лечебная гимнастика, работа с трена-

жерами и массажерами, спортивные викторины, занятия в спорткомплексе, лекции о здоровом образе жизни и правильном питании и т.д.

Психологические: диагностика, тренинги, коррекция, нейротренажеры, музыкотерапия, тесты, танцевально-двигательная терапия, уроки компьютерной грамотности и т.д.

Культурно-досуговые: интерактивный туризм, праздничные мероприятия, чаепития, экскурсии, мастер-классы, рукоделие, аппликация, настольные игры, лепка и т.д.

В процессе такой деятельности улучшается физическое и эмоциональное состояние, повышается общий тонус организма. Занятия позволяют выразить свои эмоции и чувства, снять стресс и повысить самооценку, отвлечься от тревожных мыслей, отдохнуть в кругу друзей и единомышленников. Также появляется интерес к рисованию, музыке, танцам, развивается воображение, внимание. Граждане, получающие услуги, очень довольны работой отделения и пребыванием здесь и с нетерпением ждут следующего дня

**СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ****ДОСТОЙНЫЙ ВЫБОР ПАТРИОТА!**

СТАБИЛЬНОСТЬ

САМОРЕАЛИЗАЦИЯ

ДОСТОЙНЫЙ  
УРОВЕНЬ ЖИЗНИВЫСОКИЙ  
СОЦИАЛЬНЫЙ СТАТУС**СОЦИАЛЬНЫЕ ГАРАНТИИ:**

- **ВЫСОКИЙ УРОВЕНЬ ДЕНЕЖНОГО ДОВОЛЬСТВИЯ**

- **БЕСПЛАТНЫЙ ПРОЕЗД**

к месту проведения отпуска на себя и на одного члена семьи

- **ЖИЛИЩНОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ**

Участник накопительной ипотечной системы после 3-х лет службы имеет право на приобретение собственного жилья, при отсутствии собственного жилья получить компенсацию за поднаём жилого помещения

- **МЕДИЦИНСКОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ**

Бесплатное лечение военнослужащих, страхование жизни и здоровья

- **ВЕЩЕВОЕ И ПРОДОВОЛЬСТВЕННОЕ ОБЕСПЕЧЕНИЕ**

Узнать больше о службе по контракту, всех льготах и выплатах можно в Telegram-канале «Адыгея - Служу Родине» (<https://t.me/kontrakt01>)

Военный комиссариат Тахтамукайского района: п. Энем, ул. Седина, 46, тел. 8777143700



АРМИЯ РОССИИ

**УСЛОВИЯ ПРИ ЗАКЛЮЧЕНИИ КОНТРАКТА В ИМЕННЫХ ПОДРАЗДЕЛЕНИЯХ:**

- +2 ОКЛАДА по должности

- около 200 000 РУБ в месяц

- +8000 РУБ сутки при выполнении специальных задач (до 240 000 РУБ в месяц)

- Премирование до 300 000 РУБ

- Дополнительные льготы при получении удостоверения ветерана:

- +32% к пенсии; + 15 суток отдыха в любое время года; + компенсация ЖКХ – 50%; + ежемесячные выплаты

- поступление детей военнослужащих вне конкурса в ВУЗы по специальной квоте

- При заключении краткосрочного контракта на 6 месяцев - 200 000 РУБ

- +Ежеквартально 60 000 РУБ

ТРЕБОВАНИЯ: по возрасту от 18 до 60 лет; по образованию не ниже основного общего (9 классов); по здоровью категория годности «А» или «Б»

**СЛУЖБА 02 СООБЩАЕТ****ПЬЯНОМУ НЕ МЕСТО ЗА РУЛЕМ**

В минувшие выходные в Тахтамукайском районе инспекторы ГИБДД провели рейды в рамках профилактической операции «Нетрезвый водитель».

Основная цель - выявление водителей, управляющих автомобилем в состоянии опьянения и профилактика дорожно-транспортных происшествий с участием нетрезвых водителей.

В ходе рейда инспекторы напоминали водителям о важности неукоснительного соблюдения правил дорожного движения.

В настоящее время за управление транспортным средством в состоянии опьянения предусмотрено административное наказание в виде значительного штрафа и лишения права управления транспортными средствами. За повторное нарушение водителя могут привлечь к уголовной ответственности вплоть до лишения свободы с одновременным лишением



ем водительских прав.

ГИБДД напоминает водителям транспортных средств, что пьяному не место за рулем. Подобное злостное нарушение правил дорожного движения может привести к трагедии.

**Азмет ПШИДАТОК, командир взвода №1 РДПС №2 ОБДПС ГИБДД МВД по РА**



посещения.

Время посещения отделения получателями услуг с 10.30ч. до 15.30ч. два раза в неделю.

Зарегистрироваться на занятия можно по адресу: п.Энем, ул.Чкалова, д.14 (бывшее здание Сбербанка, 2 этаж, вход слева), понедельник - пятница с 9.00ч. до 17.00ч., выходные: суббота, воскресенье.

За дополнительной информацией обращаться по тел.: 8918 4372840.

